Geometria Analitica |
TRABAJO 8

Prof. Pablo Barrera Lunes 04 de octubre, 2004

1. Dado el cuadrilatero de lados a, b, ¢ vy d encontrar:

(a) la férmula para p, la longitud de una diagonal,

(b) la férmula para ¢, la longitud de la otra diagonal.

2. De manera particular, aplique dichas férmulas para un cuadrilatero de
ladosa=2,b=5c=4,yd=2.

3. Observe que el cuadrilatero anterior es bicéntrico.

Nota: Por “observar” no considere: “mirar con atencién y recato, atisbar”,
segin la RAE; sino muestre qué propiedad encuentra que le hace llegar a la
conclusion deseada.
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